DVE TVÁRE KOMUNISTICKEJ TOTALITY

Hospodárske zmeny:
1. centrálne riadenie, päťročné plány, prednosť mala výroba ocele ,zbraní, strojár. a chemický priemysel, zaostávala výroba spotrebného tovaru
1. nové továrne ,nebola nezamestnanosť, nízke platy
1. násilná kolektivizácia /združstevňovanie/ v poľnohospodárstve
Životná úroveň:
- vzrástla u väčšiny obyvateľstva, nedosahovala však úroveň západnej Európy
1. rástol počet ľudí v mestách, nové sídliská, na dedinách nové domy
1. celé Slovensko elektifikované
Problémy totality:
1. naďalej pretrvávali /prenasledovanie jej odporcov, nerovnoprávne postavenie Slovenska,.../



